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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 30. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај гребена уз прилив
топлог ваздуха са југозапада. У приземљу слабо изражено поље притиска
око нормале уз пролазак фронталне линије са сјевера преко Балкана. Ујутру
промјенљиво облачно уз сунчане периоде, на сјеверу и сјевероистоку понегдје
киша, у осталим предјелима суво. На југу претежно сунчано. Током пријеподнева и
средином дана промјенљиво вријеме уз смјену сунчаних периода и повремене
кише и пљускова са грмљавином. Поподне ће се киша и пљускови премјештати ка
југу и истоку, а на сјеверу и западу ће бити суво уз постепено разведравање. Због
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 30.04.2023. године у временском периоду
07.00 – 18.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 07.18 – 15.33 часова.

3. Радарско праћење: Oд 07 часова ујутру радарским и сателитским системима
пратимо падавинску облачност у Семберији. Поменута облачност условила је
пролазне пљускове праћене грмљавином, али није задовољавала услове за
дејство противградним ракетама. Иза 12 часова, поново на простору Семберије,
јавила се нова кумулонимбусна ћелија, која се у сјеверозападној струји
премјештала у правцу југоистока ка Зворнику. Посматрани облак задовољавао је
критеријуме за дејтсво, те смо на њега и дејстовали са 2 противградне ракете.
Након тога, облак је наставио своје премјештање преко Дрине у Србију. Око 14
часова, пратимо ћелију која се из Србије премјештала у правцу најјужнијих
станица у Подрињу. Самим уласком на брањену територију, дошло је до ширења
ћелије и њеног слабљења, па је од стране стријелаца осмотрен само пљусак
праћен електричним пражњењем. Иза 18 часова, јављају се локално само киша
или пљусак, те наступа стабилизација.

4. Дејство: У периоду од 13.39 - 13.47 часова дејствовале су 2 противградне станице
и испаљено укупно 2 противградне ракете на територији локалне управе Зворник.

5. Закључак: Услијед таласања линије нестбилности преко Панонске низије дошло је
до формирања више развоја кумулонимбусне облачности, које смо током дана
испратили. Већина ћелија које су се јавиле на противградном полигону нису
испуњавале методолошке критеријуме за дејствовање, сем једне ћелије на коју је
извршено засијавање сребро-јодидом путем противградних ракета на подручју
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Зворника. Од стране стријелаца, на подручју Зворника, јављено је само по које
зрно суградице, величине кукурза.
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